

6

ROMANIA
JUDETUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL
AL COMUNEI DOBÂRLĂU

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, 28.02.2019 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Dobârlău, convocată prin Dispoziția nr.56/22.02.2019 de către primarul comunei Dobârlău dl.Barbu Bogdan, potrivit prevederilor Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință participă un număr de 10 consilieri, din totalul de 11 consilieri locali, lipsă motivată fiind dl.consilier Onea Ioan..D-na Manea Ioana – secretar al comunei arată că ședința este legal constituită și dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, din data de 31.01.2019. După citire, consilierii prezenți sunt întrebați dacă au obiecțiuni sau întrebări cu privire la conținutul procesului-verbal. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local și în unanimitate de voturi se aprobă conținutul acestuia.

Dna.Nedelea Mihaela Mariana, președinte de ședință, preia conducerea ședinței și prezintă proiectul ordinii de zi , respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada martie – mai 2019
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unitatilor de invatamint preuniversitar de stat în comuna Dobârlău pentru anul școlar 2019 – 2020.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pentru anul 2018
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuției lunare a Consiliului Local al comunei Dobârlău, a persoanelor adulte cu dizabilități precum și a persoanelor vârstnice, la susținerea serviciilor sociale acordate în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna, pe anul 2019
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului-model care se va încheia între Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna, Direcția Generală de Asistența Socială și Protecția Copilului Covasna și comuna Dobârlău prin Consiliul Local pentru cofinanțarea serviciilor sociale acordate în cadrul Direcției Generale de Asistența Socială și Protecția Copilului Covasna, pe anul 2019
6. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.2/2019 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019
7. Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general al obiectivului de investiție ” Modernizarea drumului comunal DC 15, km 0+000 – 4+500 din Comuna Dobârlău, județul Covasna ” conform OUG nr.114/2018
8. Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general al obiectivului de investiție „ Modernizare DC 27A, km 0+000 - 1+700, sat Lunca Mărcușului, comuna Dobârlău, județul Covasna”, după încheierea contractelor de achiziție publică .
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați la finalizarea lucrărilor pentru obiectivul de investiție ”Pod peste pâraul Finișoara pe drum comunal, comuna Dobârlău, județul Covasna”
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei locale de dezvoltare a serviciilor sociale pe termen mediu, acordate la nivelul comunei Dobârlău, județul Covasna.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Dobârlău pentru anul 2019

12. Probleme diverse

Înainte de a fi supusă la vot, dl primar dorește scoaterea de pe ordinea de zi în conformitate cu prevederile art.43 alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Dobârlău pentru anul 2019, întrucât nu a fost comunicat avizul de către Consiliul Județean Covasna Noua ordine de zi este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi.

Dna. Președinte de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada martie – mai 2019 și dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisia de specialitate. Se propune ca președintele de ședință pentru perioada martie – mai 2019 dl. consilier Mocanu-Muntean Florin Nicolae. Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr.11/28.02.2019**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat în comuna Dobârlău pentru anul școlar 2019 – 2020 și se dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisiile de specialitate. Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr. 12/28.02.2019**

Dna. Președinte de ședință prezintă punctul 3 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pentru anul 2018 și dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisia de specialitate. Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr. 13/28.02.2019**.

Dna. Președinte de ședință prezintă punctul 4 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuției lunare a Consiliului Local al comunei Dobârlău, a persoanelor adulte cu dizabilități precum și a persoanelor vârstnice, la susținerea serviciilor sociale acordate în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna, pe anul 2019 și dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisiile de specialitate. Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr. 14/28.02.2019**

Dna. Președinte de ședință trece la punctul 5 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului-model care se va încheia între Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna și comuna Dobârlău prin Consiliul Local pentru cofinanțarea serviciilor sociale acordate în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna, pe anul 2019 și dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisiile de specialitate. Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr. 15/28.02.2019**

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.2/2019 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019 și se dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul

a primit aviz favorabil de la comisia de specialitate. Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr. 16/28.02.2019**

Se prezintă următorul punct al ordinii de zi, punctul 7 Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general al obiectivului de investiție ” Modernizarea drumului comunal DC 15, km 0+000 – 4+500 din Comuna Dobârlău, județul Covasna ” conform OUG nr.114/2018 și se dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisia de specialitate Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr. 17/28.02.2019**

Dna. Președinte de ședință trece la punctul 8 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general al obiectivului de investiție „ Modernizare DC 27A, km 0+000 - 1+700, sat Lunca Mărcușului, comuna Dobârlău, județul Covasna”, după încheierea contractelor de achiziție publică și dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată ca proiectul a primit aviz favorabil de la comisia de specialitate. Pentru ca nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aproba cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr. 18/28.02.2019**

Se prezintă următorul punct al ordinii de zi, punctul 9 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați la finalizarea lucrărilor pentru obiectivul de investiție ”Pod peste pârâul Finișoara pe drum comunal, comuna Dobârlău, județul Covasna” și se dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisia de specialitate. Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr. 19/28.02.2019**

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei locale de dezvoltare a serviciilor sociale pe termen mediu, acordate la nivelul comunei Dobârlău, județul Covasna și se dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisiile de specialitate. Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr. 20/28.02.2019**

Se trece la ultimul punct din ordinea de zi: punctul 11 Probleme diverse. – nu sunt.

Nemaifiind probleme de ridicat doamna președinte Nedelea Mihaela Mariana declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
NEDELEA MIHAELA MARIANA




SECRETAR COMUNĂ
MANEA IOANA

